



e-mail : syllogos2ogym.aigaleo@gmail.com

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών του 2^{ου} Γυμνασίου Αιγάλεω, με μεγάλη μας λύπη χθες, Τετάρτη 30/10 βρεθήκαμε μπροστά σε μια απογοητευτική εικόνα με την μεγάλη αποχή των γονέων από την εκλογοαπολογιστική συνέλευση. Το παρών έδωσαν μόλις 20 γονείς στο σύνολο των περίπου 350.

Συνεπώς δεν υπήρχε αρκετή συμμετοχή ώστε να πραγματοποιηθεί η διαδικασία για την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου το οποίο θα αντιπροσωπεύει τους Γονείς των μαθητών του 2^{ου} Γυμνασίου.

Η μη ύπαρξη Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων σημαίνει ότι δεν θα υπάρχει στο σχολείο μας ο σύνδεσμος μεταξύ μαθητών και σχολείου.

Ταυτόχρονα θα συμβούν τα εξής :

- Άμεση διακοπή των εξωσχολικών δραστηριοτήτων.
- Δέσμευση των χρημάτων από την Δημοτική Αρχή, αφού δεν θα υπάρχει εκπρόσωπος να τα διαχειριστεί.
- Δεν θα μπορούν να γίνουν μεγάλες και μικρές δράσεις για τα παιδιά, όπως η κοπή πίτας, τα πάρτι, η τσικνοπέμπτη κ.α.

Το βασικότερο, πλέον **δεν θα υπάρχει εκπρόσωπος των Γονέων** προς τους εκπαιδευτικούς, την Δευτεροβάθμια και το Δήμο.

Σε όλα τα ελληνικά σχολεία, η παρουσία του Συλλόγου Γονέων είναι πολύτιμη και απαραίτητη. Καλύπτει θεσμικά και πρακτικά κενά, που δεν υπάρχει άλλος τρόπος να καλυφθούν.

Το αποτύπωμα από την δική μας θητεία, είναι πλούσιο σε συνεισφορά με μικρά και μεγάλα πράγματα, τα οποία θα σας παραθέταμε στην συνέλευση.

Θυμίζουμε ότι η συμμετοχή στο Σύλλογο Γονέων του σχολείου που φοιτούν τα παιδιά μας, **δεν είναι θέμα επιλογής.**

Είμαστε αυτοδίκαια όλοι μέλη, από την στιγμή της εγγραφής τους στην Α' Γυμνασίου.

Είναι κατανοητό ότι όλοι έχουμε πολλές υποχρεώσεις στα σπίτια και στις δουλειές μας. Εμείς και όλοι όσοι συμμετέχουν ενεργά σε Συλλόγους Γονέων, έχουμε παρόμοιες με όλους οικογενειακές και επαγγελματικές υποχρεώσεις.

Η συνεισφορά μας στο Σύλλογο Γονέων στο σχολείο που φοιτούν τα παιδιά μας, περιλαμβάνεται και αυτή σε όσα όλοι μας θέλουμε να τους προσφέρουμε. Η σχολική ζωή είναι ένα πολύ σημαντικό μέρος από την καθημερινότητά τους. **Σίγουρα δεν τους αξίζει αυτή η αδιαφορία.**

Σας καλούμε λοιπόν εκ νέου στην νέα Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 6 Νοεμβρίου** στις **19:00 στο σχολείο μας** για την επανάληψη της εκλογοαπολογιστικής διαδικασίας.

Σας υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με το Υπουργείο Παιδείας και το καταστατικό του Συλλόγου, αναφορικά με την συγκρότηση και λειτουργία οργανώσεων Γονέων, προκειμένου οι εκλογές να οδηγήσουν στην ανάδειξη ενός ισχυρού Διοικητικού Συμβουλίου και να μας δώσουν την δυνατότητα εκπροσώπησής μας στην Ένωση Γονέων και το Συμβούλιο Διδασκόντων, πρέπει οπωσδήποτε να εκπροσωπείται το 1/3 των μαθητών του σχολείου.

Σας περιμένουμε!

Με εκτίμηση,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου